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FORD 75 Rare, Exclusive | | STUDEBAKER ‘31 RAFT : «nr | DODGE "(03 DAKOTA. GMC ‘03 SIERRA SLE 
GRAN TORINO Opportunity To | | Rumble seat, coupe SMOKERCRAFT 08 05 1200 XL NINJA 63 DOUBLE SLIDE CHEVROLET 05 4 wheel drive, Duramax Diesel 

351 V-8 , Automatic, 
Air-conditioning. 

© Chocolate brown 
with cinnamon vinyl 

‘roof. 41,000 original 
miles. $3,995 
(570)204-3283 

Own... 

1993 MERCEDES 
BENT 3005L 

38,000 miles 
  

“IGOR THE 
Coupe, 4.2. Air, 
speed, NE oo 
‘mechanical condi- 
‘tion, reliable driver, 
‘all gauges & lights 
‘work. $17,500 

| timesleader.com 

(570)655-5037 

6 cylinder, 2 door 
convertible with 
hardtop. Black 

with Black leather 
interior. 2nd 

owner. Loaded. 
Must Sell! 
$24,000 
$18,500 

  

Sa 

  
THE TIMES LEADER 

    
  

JAGUAR ‘80 XJ6 
4 door, maroon, 
garaged for 16 
years, solid good 
‘body and chrome. 
Overall condition is 
‘good. 
‘best offer. Call # 

$3,000 or 

(570) 654-0653 
  

MERCEDES BENZ 

  

(2)- 450 SLC 
classics 1979, 

78,000 miles 99% 
restored. Runs 
great. 1980 450 

. SLC 70,000 miles 
60% restored; will 
© sell both vehicles 

3 
for $12,000... 

Restorer's goth 
570-852-1295 

0 
ZB
 

  

1929 REO 
FLYING CLOUD 

4 door 
Blue-Sapphire 

Beauty! 
Black Fenders, 

Gray Interior. Bet- 
ter than new con- 
dition, great car to 
drive anywhere. 

1st place best-of- 
show winner. 
Many trophies. 
No. 1 condition. 
Owned 20 Years. 
Quick Sale! 

23700 

‘00 BENTLEY 

Celebrity owned! 
Stunning dark blue 
finish, with cream 
leather hides. 4 
door sedan. All 
options including 
navigation, cd, 

and dvd. Original 
Cost $247,500 
Loaded with 

18,000 miles from 
Showroom. 

NADA $117,300. 
Drastic Sale! 
S8O00 
$71,500 

Must Sell NOW! 

From an Exotic, 
Private Collection 

Call 570-650-0278       
PACKARD ‘55 
PATRICIAN 

ORIGINAL 

MERCEDES ‘72 280 4.5 
ALL RUNNING 

CALL 570-639-2849 

PONTIAC ‘84 
TRANS AM 

15TH ANNIVERSARY 
EDITION. 

1 of 600 made, all 
available options, 

63K miles, V8, auto. 
T-roof, $9,750. 

Call 570-817-2577 

To place your 
ad call...829-7130 
PONTIAC ‘85 FIERO GT 

V6, 4 speed, 
sun roof, air, power 
windows, tilt, key- 
less entry, AM/FM 
cassette, damage 
on drivers side, 
rear sub frame.' 

  

  

    
#(570)451-3332 |. 

Leave Message 
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We Fi 

Apply   

North EastAuto 
Credit and Car Sales 

People With 

Bad Credit 
northeastautocredit.com 

Down Payments from 

$87°° 

Call 
779- 

866-270-8200 
or 

Tax and Tags Extra 

nance 

1000 

on line     

prise or best offer 

  

Good condition. 
Call for details 
(570) 881-7545 

STUDEBAKER ‘31 
Rumble seat, coupe 

Good condition. 
Call for details 
(570) 881-7545 

VOLKSWAGEN 73 
TYPE -3 

Station wagon, 
Runs great, looks 
great. Automatic, 
fuel injected. Very 
good shape. Light 
blue / dark blue 

  

  

interior. Price 
reduced $3,500. 
Call for details. 
570-784-4886 

418 Auto 

Miscellaneous 

DOOR LADDER for 
full size van. New 
condition. $15 

  

  

  

er included, 90/65 
jet engine, 55 Ib 
Minkota trolling 
motor, bibby top, 
many extras. 
$17,000 firm. Call 

570-606-1692 
ask for Joe 

SPECTRUM ‘94 
Fish & Ski Boat with 
trailer. Aluminum, 

18’, 130 HP inboard, 
outboard, Motor in 
very good condi- 
tion, many extras, 
comes with fish 
finder, electric 

motor, life jackets, 
& boat cover. 

REDUCED $5,700. 
Please call 

570-823-4209 or 
570-814-8225 

  

  

424 Boat Parts/ 
Supplies 

TROLLING MOTOR. 
Minkota 24 Ib. 

  

  

  

570-675-4617 SNust SD 

421 Boats & | 427 Commercial 
Marinas Trucks & 

Equipment ‘92 LARSON 
25 ft. Teal & white, 

trailer included. 
Sleeps 6, shore 

power, GPS, radar, 
CB & much more. 

$11,900. Call 
570-499-0218 

BLUEFIN 
SPECTRUM 16 FT. 

85 HP, New trailer 
& cover, down 
rigger, trolling 

  

motor, new fish 
finder. 3 battery 
charging system, 
AM/FM, canvas 

canopy extra Prop. 
1995. $4,495 
570-498-9599 

BOAT 
12’ V-Trailer-9.5 gas 
with 5 gallon tank. 

20 Ib. electric, oars, 
$995 or best offer. 
570-582-0683 

CHAPARRAL 205 SLC 
1994 bought new in 

1996. Inboard / 
outboard. Excellent 

condition. Load 
rite trailer. 

Fully serviced! 
$7,500 or 
best offer 

570-477-6018 
Leave message 

  

  

  

CUDDY CABIN, ‘89 
18 VIP 

  

2.3L 4 cylinder, 
Ford 1/0 4 life jack- 
ets, 2 vests, Tube 
and tow rope. All 
like new. New 
rollers on trailer, tire 
excellent. 
‘Condition. | $ 3, 300. 

: S70:838%0129" 

CUSTOR 
CREST 15’ 
Fiberglass 
boat with 

trailer. Out- 

board propul- 
sion. Includes: 

2 motors 
Erinmade, 

“Lark ll series” 

PRICE 
REDUCED! 
$2,700 
NEGOTIABLE 

570-417-3940 

GLASTRON 
V136 AQUALIFT 

15 ft SOHP Johnson 
Motor, trailer. 

$2,000. 
570-332-1350 

NITRO ‘98 640LX 
16’, comes with 
trailer. 90 HP Mer- 
cury engine, 67 
pound thrust trolling 
motor. Excellent 
condition. Garage 
Kept. $6,000 firm. 

570-574-0992 

  

      

  

  

CARMATE ‘04 
12’ Flat-Bed trailer 

GVWR 9990 
Excellent condition 

$2,300. 
570-474-9616 

FORD “04 E 450 
80K miles, 6L 

diesel, set up for 
construction, alarm 
system. $12,000. 

or best offer. 
570-925-2845 

  

  

439 

MAKE YOUR 
AD STAND 

OUT! 
Add this month 
graphic for only 

$2 

Motorcycles 
  

(Businesses $5) 
Watch the 

Classified section 

for upcoming 
reader contest 

details. 

Call 570-829-7130 
to place your ad 

today! 

SPORTSTER 
Garage kept, 1,600 
miles, yellow pearl, 
windshield, forward 
controls, passenger 
back rest, custom 

pipes. $8,500. 
570-817-2577 

HARLEY DAVIDSON 
‘05 SPORTSTER 

CUSTOM 
1200 CC’s, Blue & 

fully chromed, 
alarm, custom 

pipes, Excellent. 
Asking $8,500. 
570-760-0019 

HARLEY DAVIDSON 
‘0 1200L 

Under 1,000 miles, 
black, lots of 

chrome, drag bars, 
forward controls, 
hyper charger, & 
custom exhaust. 
$7,750 or best 

offer. 570-592-4155 

HARLEY DAVIDSON ‘06 
883 SPORTSTER 
Black pearl, 1,900 
miles, excellent 
condition. Asking 

$6200 or best offer. 
Call 570-212-0700 
or 570-814-7659 

HARLEY DAVIDSON 
‘07 NIGHTSTER 

XL1200N 
1200cc, 5 speed, 
vivid black, engine 

guards, sport 

  

  

  

  

rack, detachable 
windshield, extras, 
extended warranty. 
1000 miles, excel- 

lent condition. 
$9,500. 

570-836-1202 

HARLEY 
DAVIDSON ‘08 
NIGHT ROD SPECIAL 
Security System 

61 miles 
$15,500 

570-332-5596 

  

      

2006 
QLINK LEGACY 

250cc, Automatic, 
black. 1600 original 
miles. Garage kept. 

Windshield and 
storage box. Like 

new. $2900. 
570-714-3957 

‘82 HONDA 
450cc NIGHTHAWK 

Needs master 
cylinder. $900 or 

best offer. 
570-822-7432 

  

  

«Great | 

HARLEY ‘04 
HERITAGE CLASSIC 

Black & gold, extra 
chrome, high 

performance air 
cleaner, Vance & 

Heinz pipes, factory 
alarm. Motorcycle 

lift. 2 helmets & 
jacket. 6,000 

miles. $13,900. 
610-583-8137 

or 610-237-0833 
ask for Dennis 
    HARLEY DAVIDSON ‘O01 
Dyna Super Glide Sport 
1450 CC engine, 
18,000 miles, new 

tires & brakes. 
Many extras. 

Excellent Condition, 
Must See! $12,500 

or best offer. 
570-925-2996 

HARLEY DAVIDSON ‘01 
SPORTSTER 883 
Custom Captain 

America paint job. 
Complete custom 
bike, Absolutely 
gorgeous. Too 

many extras to list. 
Low mileage. 
$5,500 firm. 
570-574-6512 

HARLEY DAVIDSON ‘04 
SOFT TAIL DEUCE 
LIMITED EDITION. 
Radical paint, only 
200 produced, 

Rhinehardt pipes, 
lots of chrome, 

11,000 miles. Beau- 
tiful bike! Asking 

$14,000/best offer. 
570-474-0154 

  

    
HARLEY DAVIDSON 
'69 SPORTSTER 

XLCH 900 
Custom Chopper 
Newly rebuilt, low 

miles. $7,500. 
Please call for more 

information. 
570-929-3891 
Ask for Nick 
  

Harley Davidson 
1980 XLCH 
Ironhead 

rebuild,custom 
paint, fat bob tank, 
saddle bags, sissy 
bar, lots of chrome. 

$3,500 
570 212-1519 

HONDA 04 CR 125 
Excellent condition, 
new top end. 

Asking $1,900. 

KAWASAKI ‘04 KX 63 
Excellent condition, 
runs great, $1,000, 
lots of equipment. 
570-578-2874 

HONDA 07 
CBR 1000 RR 

Black 1,278 miles. 
Garage kept, show- 
room condition with 

many extras. 
$9,000 FIRM 
570-954-3328 

HONDA '8 

  

  

  

750 Moh 
ore 883 nning. 

all 
5 ‘Bev. 

sro. 822-3919 
  

HONDA 2002 VTX 
1800 CUSTOM 

Includes windshield 
and engine guard, 

Vancen Hines 
Pipes, only 6500 
miles. Excellent 
condition. $6500 
570-799-2435 

KAWASAKI ‘01 
VOYAGER XI 

Touring bike. Like 
new, low miles. 

$7,500. 
570-457-9647 

    

Magma red, garage 
kept, 900 miles, 
asking $6,500. 
570-675-8219 

  

KAWASAKI ‘07 
BRUTE FORCE 
REDUCED !! 

4x4, Big wheel 
kit, wench 

<50 miles, $7,200 
Kawasaki ‘03 

KX 250 
Rode once & 

stored, $5,000 
570-407-0874 or 
570-895-5826 

KAWASAKI ‘07 VULCAN 
NOMAD 1600 

Fully loaded touring 
bike. 200 miles. 

Owner moving must 
sell. Custom two 

tone paint, black & 
titanium. Wind- 

shield, chrome, light 
bar, lower deflec- 
tors, 2 helmets. 
Showroom condi- 

tion. $12,000 
570-283-1110 

KAWASAKI ‘99 

49 LM 100 
igs: 405 

Please call 
570-287-5763 

SUZUKI 05 
GSXR 730 

Many after market 
parts including 

Yoshimura exhaust, 
frame sliders, flush 

mounted turn 
signals. 6,200 

miles. Garage kept, 
well maintained. 
Good condition. 
Asking $6,800. 
570-436-7545 or 
570-868-8134 

SUZUKI ‘07 GSX-R 750 
Silver/Gun Metal, 
Immaculate condi- 
tion, 1,900 miles. 

$8,000 
570-443-8022 

TANK ‘07 VISION 
2007 Tank Motor 
Sports Vision Motor- 
cycle. 250 CC, 
Brand new. O miles. 
$2,400. For more 
information call Tom 

at 570-825-2114 

UNITED MOTORS ‘07 
V250T CRUISER 

3,000 miles, wind- 
shield, saddle bags, 
55 MPG. Looks & 
sounds like big bike. 
$2,200 or best offer 
Call 570-542-5579 

YAMAHA “05 
WR 430 

24.5 hours 
Needs Nothing 

$3500 
Call Mike 

570-239-7213 

YAMAHA ‘00 Rt 

      

  

  

  

  

  

  

  

29k, runs great, 
many extras, well 
taken care of, 
$3800, call anytime 

(570)945-3073 
leave a message 

YAMAHA 04 
V-STAR 650 
CLASSIC 

Like new, 3,500 
MILES. Too Many 
Extras to List. 

Factory Warranty 
until 2008. $4,400 

or best offer. 
570-820-3443 
570-606-5826 

YAMAHA ‘05 
TTR12) LE 

Electric start, like 
new, rear tire just 
replaced. $1,600. 
570-655-4808 

  

  

  

442 RVs & Campers 

AMERICAN STAR 97 
5th wheel camper 
trailer. 32 feet. 
Large slide-out, 
new brakes, tires, 
awnings, water 
heater, very good 
condition. $9,800. 
Call 570-474-5420 
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Find your 
next vehicle 

online. 

  

      
  

    

300 Diesel Air bags 
Jake brake, full 

body paint in 2 roof 
airs, washer / dryer 
hookup, convection 

microwave, 
awnings, brake 

controller, Corian 
style countertops. 

many options 17,159 
miles. $92,000 
570-814-4880 

DAMON ‘04 INTRUDER 
CLASS A 

Motorhome. 35’, 
only 10,700 miles. 
Dual slides, Corian 
countertops, double 
door refrigerator w/ 
ice maker, front & 
rear air condition- 
ing, 27” TV in living 
room, queen size 
bed & 20” TV in 

bedroom. Pioneer 
stereo system, 5.5 

KW generator, 
automatic levelers, 
35,000 BTU fur- 

nace. Many extras. 
Must sell. 

REDUCED 368,00 
Call 570-905-0524 

DUTCHMAN ‘08 
MONTE VISTA 
5th WHEEL 

35 feet, 3 slides, 
500 watt Onan gen- 
erator. $59,000 new 
sell for $39,000. 

570-842-3328 

HERITAGE ‘06 42 
5TH WHEEL TRAILER 
Sleeps 8. Washer, 
dryer, dishwasher, 
dual air heating. 
Loaded. Mega 
Slide + 2 other 
slides. Asking 

$29,900 
570-678-7710 
570-956-1141 

  

  

  

  

PACE ARROW ‘95 
3 ig 

  

Motor Home. 33 ft 
Excellent Condition, 
454 Chevy Engine. 

35,000 miles, 
$25,500. 

570-784-4886 
570-394-2804 

SUNLITE CAMPER 
22 ft. 3 rear bunks, 
center bathroom, 
kitchen, sofa bed. 
Air, Fully self con- 
tained. Sleeps 6. 
New tires, fridge 
awning. $4500. 
215-322-9845 

TRAVEL TRAILER 33 ft 
Rear queen master 
bedroom, Walk 
thru bathroom. 
Center kitchen + 
dinette bed. Front 
extra large living 
room + sofa bed. 
Big View windows. 
Air, awning, sleeps 
6, very clean, will 

deliver. Located in 
Benton, Pa. $4,900. 

215-694-7497 

TRAVEL TRAILER 33 ft 
Rear queen master 
bedroom, Walk 
thru bathroom. 
Center kitchen + 
dinette bed. Front 
extra large living 
room + sofa bed. 
Big View windows. 
Air, awning, sleeps 
6, very clean, will 

  

  

  

deliver. Located in 
Benton, Pa. $4,900. 

215-694-7497 

WINNEBAGO ‘92 BRAVE 
32’ runs great, 
brand new Jasper 
454 engine, 100,000 
mile warranty, less 
than 1,000 miles on 
engine. everything 
works well, hate to 
sell. $13,000 or best 
offer. 570-885-8334 

ZINGER ‘07 ZT32Q8 
Travel Trailer. 
Length = 32’. 

Weight = 6,000 
pounds. Sleeps 10- 
bunkhouse. 1 slide 
out with awning. 
New, excellent 

condition. Contact 
570-403-1450 

rvsale.150m.com 
Price - $22,900 

  

  

  

451 

SUVs/Vans 

ACURA “01 MX 
7 passenger, SUV 
(gold color) Loaded 

no mechanical 
problems, looks 

great, 99,600 miles, 

  

book value $12,000 
asking $8,700 
570-331-2050 or 
570-762-2011 

CADILLAC ‘05 ESCALADE 
Diamond white, tan 
leather, sun roof, 

  

navigation, touch 
screen XM radio. 

Rear entertainment, 
New tires, 43,000 
miles. $23,500. 
570-655-7645 or 
570-237-0966 

CHEVROLET ‘00 
SILVERADO 

2500 HD regular 
cab, all power, 6.0 
liter, 84,000 miles, 

4x4. $7,500. 
570-639-5271 

CRO? 
EAPRESS 

CONVERSION 

VAN 
Loaded. low 

miles. Excellent 
condition. 
$18,900 

570-674-3901 

  

  

    
  

  

  I ..       ———S A... Cs a 

Trucks/ 

2 

“Miles. 

UPLANDER 
V-6,FWD, 49,000 

miles. 7 passenger, 
teal blue, luggage 
rack, new tires, 

dual doors. Excel- 
lent condition. One 
owner. $10,500 
(570)690-4079 

CHEVROLET ‘08 
EXPRESS 

. G1500, 34,000 
* miles. V-6. $13,500 

(570) 542-2277 

CHEVROLET ‘89 
C70. 24’ box. Lift 
gate, many new 
parts. $4,500. 
(570)675-7546 

CHEVROLET ‘91 
PANEL TRUCK 

White, wiith gutter 
machine, $6,000, 

very good condition 
leave message 
570-779-1909 

CHEVROLET 95 
TAHOE 

White, Good 
condition. Asking 

$2,500 or best offer 
Call 570-735-5142 

  

  

  

  

  

CHEVROLET 98 5-10 
2WD, auto, 130K 

miles, good shape, 
runs good. Asking 

$3,000. 
570-674-9097 

CHEVY ‘01 EXPRESS 
HANDICAPPED 
ACCESSIBLE! 

Hydraulic lift, motor- 
ized driver seat. 
Fully loaded. 31K 

Asking 
$9,500. Call Chuck 

(670) 735-6925 

CHEVY ‘04 SILVERADO 
2 wheel drive, Leer 

cap, 8’ box, V8. 
Power steering, 

brakes, cruise & tilt. 
low mileage. Tow- 
ing package. New 
condition. $12,000. 

570-472-3391 

CHEVY ‘03 SUBURBAN 
White, Z-71, leather, 

DVD, loaded, 1 
owner, 63,500 
miles. Excellent 

condition. $18,900 
or best offer. Call 
570-233-5117 

CHEVY ‘99 TAHOE 
SPORT EDITION 

2 door, 4x4, 89K. 

  

  

  

  

° Pewter, All power, 
air, CD, Cruise, 
Touch 4WD, 

Remote starter. 
$6,900. 

570-654-8719 

CHEVY 97 VENTURE 
101K, 7 passenger 
extended van, n 
tires. Runs Fil 
Asking $3,500. Call 

570-823-2352 

  

  

CHEVY 07 SILVERADO 

  

Regency 
Conversion 

RST Standard Cab 
5.3L, V8 2,300 
miles, Red with 
black leather & 
suede interior with 
red stitch. Carbon 
masked & stainless 
custom dash with 
red gauges. 22" 
Roxxi type wheels. 
Heavy duty brakes 

- with oversize drilled 

  door, 
and vented front 
discs. Powerflow 
exhaust. Sport 
tuned suspension. 
Retrax custom bed 
cover. REDUCED to 

$25,000 
570-585-0326 

CHRYSLER ‘03 
TOWN & COUNTRY LX 
56,000 miles, 6¢yl. 
Loaded. Original 
price was $38K. 
Sale, $11,000 

570-762-1318 or 
570-674-5459 

DODGE 00 
DAKOTA 

Club cab, red gray 
interior, 85,000 
miles. Original 

owner. V8, 5 speed 
manual. Tonneau 

cover. Bed rug, tow 
package. $7,800. 

570-760-5432 

DODGE ‘04 
GRAND CARAVAN 

Anniversary Edition, 
sunroof, heated 
leather seats, 
power hatch, 

video system, CD 
changer, new tires 

  

  

  

~ & brakes. $8,400. 
570-693-5954 

DODGE ‘04 RAM 1500 
HEMI Laramie. 4 

Red with 
Chrome, Leather, All 
Power, 6 CD Chang- 
er, glasstite Box 
Cover, Rear Split 
Windows, 2,000 
miles $17,900 7 
Year Warranty 
Included. Please 
call 570-760-8654 

DODGE ‘99 
DAKOTA SPORT 
V6 3.9 liter, 

32K, very good 
condition, 5 

speed. $5,400 

  

  

570-814-3838   

cylinder, 5 re 
84k miles. Good 
condition, air, 
cruise, Rhino bedlin- 
er, extended cab. 
needs rear tires. 
$7,000 negotiable. 

570-477-1937 
leave message. 

DUMP TRUCK 
1 ton, air condition- 
ing, 5 speed, power 
steering & power 
brakes, roll-away 
canvas. 6100 miles. 
Leather bucket 
seats. ‘Like new 
$20,000. 570-825- 
3191 leave message 

FORD ‘00 EXPEDITION 
115,000 miles. 

Green with leather 
interior. Fully 

loaded. $5,300. 
570-592-4994 

FORD ‘00 F330 
GREAT WORK 

TRUCK!!! 
4WD, Dully, Power- 
stroke diesel, Super 
Duty, 180,000 miles. 

Asking $9,500. 
or best offer. Call 
570-540-9340 

FORD ‘00 RANGER 
3.0. V6, Extended 
long’ bed. ‘with fiber- 
glass cap. New rear 
breaks, front 
shocks. Trans filter 

  

  

  

  

& fluid recently 
changed. Air, auto 
overdrive. Trailer 
hookup. $3,300 

(570) 459-5601 

FORD ‘02 EXPLORER 
XLT- Silver, 4 wheel 

drive, sunroof, 
leather, V6,excel- 

lent condition. 
65K miles. $7,900. 
484-356-6254 

FORD ‘02 F130 XL 
Dark blue, V8, auto- 

matic, 8 ft. bed, 
cap, bed liner, tow 
package. Many 
extras, excellent 
condition, 51K 

  

  

miles. $7,995. 
570-403-3007 

FORD ‘03 
EXPLORER XLT 

Loaded. 4x4. 

Shift on the fly, 
6 cylinder. Silver 
with grey leather 
interior, CD player, 
3rd row seat, trac- 
tion control, air, 
power windows, 
locks & seats. 
Trailer tow pack- 
age. 59k low 
miles. $11,995 
Firm. Call 

VERY CLEAN! 

570-752-6826 

FORD ‘03 F230 
XLT with Tow Pack- 
age, 4wd, extended 
cab. Auto, gas, 
43,000 miles, 
hn tilt, air, CD, 

LWindow: iL FT windows/, 

  

      

iene o 
alloy wheels, 6. ft 
bed. Excellent-Cons' 
dition. $15,000 

(570)760-1207 

FORD ‘07 F150 
6 cylinder, regular 
cab, Automatic, Air, 

radio, 8 ft. box, 
Leer cap, 24,000 
miles. $14,900. 
570-885-6878 or 
570-696-3640 

FORD ‘88 F150 
PICKUP 

  

  

Pp 
manual. High cap. 

Tow package. Many 
extras. Florida truck 

97,900 original 
miles. $2,995 or 

  

best offer. 
570-639-5608 

FORD ‘90 E-150 
CARGO VAN 
Inspected until 

10/09. Newer tires, 

6 cylinder, extra 

bench seat. 128K. 

Reliable work van. 

$900. Or Best Offer 
717-490-4343 

FORD ‘% F150 
Super cab, 4x4, 

A-title, New tires, 
brakes, exhaust, 

ball joints, shocks, 
battery, radiator, 
hoses, belts, etc. 

Excellent condition . 
$6,500 negotiable. 
570-234-6513 or 
570-332-4042 

FORD "99 RANGER 4X4 
Extended Cab,V6 
159,000 miles, cur- 
rent inspection, AM/ 
FM, CD, air condi- 
tioning power locks, 
power windows, 
new tires, $4,900. 

570-762-3640 

FORD. 02 ESCAPE 
XLT, Leather, 

  

  

  

loaded, yellow. 
Dealer serviced. 

$6,900. Call 
570-675-7546 

FORD ‘90 F330 
Stake body, 

with heavy duty 
lift gate. Good 

condition. $1,500 

FORD ‘98 PICKUP 
5 speed with 
overdrive, 

aluminum ladder 
rack & matching 

truck’ cap. 
4 wheel drive. 
Very 'good. 

$3,500 or both for 
$4,500. Must Sell 

570-762-1068 

  

      

miles. Must see! 
A $12,000. Wl 

boards, .{. | 

  

with 8’ western 
pro plow, 77K, 

extended cab, red. 
Excellent condition. 
$18,000. or best 

offer. 570-760-3830 

GMC ‘07 SIERRA SLE 
1500, X-CAB, black, 
20” chrome rims, 
22,500 miles. 

Excellent condition. 
$22,000. 

570-746-6257 

GMC ‘87 JIMMY 
Full size, 4x4, 

Strong engine & 
trans., needs body 
work. $1,500. Call 
Vince after 5 p.m. 
570-313-9822 

GMC ‘97 SONOMA 
13K miles on new 
Jasper engine, 
power windows & 
locks, bedliner, new 
tires, new brakes, 
4WD, needs body 
work. Towing pack- 
age. $2,500 

(570)443-7817 
after 4 

HUMMER 03 H2 
Great condition, 

38,000 miles, New 
tires, loaded. 

Leather. 6 disc CD 
changer. Bose 

speakers. 3rd row 
seat. A Must See!! 

$23,500 Firm. 
570-574-5020 

HUMMER ‘04 H2 
Luxury Edition ~ 
Metallic Maroon. 

Lots of new 
accessories, 

chrome rims, new 
tires. Factory add 
ons include a built 
in air compressor 
,push button sus- 
pension lift, 3rd 
row seating & 
much more. 
Garage kept. 

$19,900 
(570)819-0777 or 
(570) 793-8522 

HUMMER ‘05 H2 
Yellow with black 
leather interior. 
Front & rear heated 
seats. Many chrome 
accessories. $35,000 
or best offer. Call 
(570) 788-9826 or 
(570) 956-8547 
Leave Message 

HYUNDAI ‘05 
SANTE FE GLS 
Silver Beauty 
Tint & gray cloth,’ 

Excellent condition, 
air. Only 47,700 
miles. Must see! 

$12,000. 
570-655-1708 

HYUNDIA “05 
SANTE FE GLS 
Silver Beauty 
Tint & gray cloth, 

Excellent condition, 
air Only 47,700 

  

  

  

  

  

      

  

  

570-655-1708 
  

“ISUZU 05 NPR 
BOX TRUCK 

9,800 miles, 
auto., air, power 
doors / windows. 
Immaculate condi- 
tion. Rear pull out 

loading ramp. 
570-706-7100. 
Photos & more 

details at 

http: / /truck.solidcactus.com 

JEEP "02 LIBERTY 
SPORT 4x4 

70k miles, Power 
options. Excellent 
condition. $8,000 
negotiable. Call 
570-239-4568 
Leave message. 

JEEP 03 WRANGLER 
6 cylinder, 5 speed, 
52K miles, garage 

kept, excellent 
condition. $12,900. 

570-814-5038 

  

  

  

  

  

JEEP “04 GRAND 
CHEROKEE LAREDO 
Steel blue, black 

interior, V6 
automatic, all 

power, 42K, 770 
warranty, garage 

kept. Perfect 
condition. 25 MPG 
highway, 16 city, 
$32,000 new. 
$13,900 firm. 
570-829-1547 

JEEP 05 GRAND 
CHEROKEE LAREDO 

7 YEAR 70K MILE 
WARRANTY, Beau- 
tiful. Fully Loaded, 

Low mileage. 
PRICE REDUCED!!! 

$15,400 or 

  

r 

best offer. 
570-592-3401. 

JEEP ‘05 
Liberty Sport 
4x4, Dark Khaki, 
35K. Excellent 

condition, 4 new 
tires. $12,500 
570-868-5989 

JEEP “07 LIBERTY 4X4 
White, 23k miles, 
3.7, 6 cylinder, auto- 
matic, power locks, 
doors and windows. 
Car still under war- 
ranty. Like new. 
Sacrifice $14,500. 
570-256-7311 

JEEP “95 WRANGLER 
5 speed, 4 cylinder, 
Soft Top, 4 Wheel 

Drive. 103,000 
miles, $3,600 

  

  

    (570) 287-7443 

      

ON 

   


